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1. DIFFERENTIEREN EN INTEGREREN 
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2. INTEGRAALTABEL 
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3. GONIOMETRISCHE BETREKKINGEN 
 
 
 
sin2 α + cos2 α = 1  
 
sin (α + β) = sin α cos β + cos α sin β sin α + sin β = 2 sin ½ (α + β) cos ½ (α - β) 
 
sin (α - β) = sin α cos β - cos α sin β sin α - sin β = 2 cos ½ (α + β) sin ½ (α – β) 
 
cos (α + β) = cos α cos β + sin α sin β cos α + cos β = 2 cos ½ (α + β) cos ½ (α - β) 
 
cos (α - β) = cos α cos β - sin α sin β cos α - cos β = 2 sin ½ (α + β) sin ½ (α - β) 
 
 
 
Driehoeken 
 
                        a            a           a  . 
sinusregel:    sin α  =  sin β  = sin γ cosinusregel: a2 = b2 + c2 -2bc cos α 
 
 
 
Cirkel, bol, cilinder 
 
Cirkel:    omtrek  2πr  oppervlakte πr2 
 
Bol:    oppervlakte  4πr2  inhoud  4/3 π r3 
 
Cilinder:  oppervlakte 2πrh  inhoud  πr2h 
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4. LOGARITMISCHE BETREKKINGEN 
 
 
 
Natuurlijke logaritmen 
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5. WISKUNDIGE NOTATIES 
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6. RIJEN EN REEKSEN 
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7. STATISTIEK 
 
 
Discrete stochastische variabale: 
 
Verwachting:  
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x
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Variantie:  
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Standaardafwijking (deviatie): 
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Continue stochastische variabele: 
 
Verwachting: 
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met )(xf x  is de kansdichtheidsfunctie 
 
 
Bijzondere verdelingen: 
 
Binomiaalverdeling: 
Kans op x successen in een binomiaal kansexperiment 
(n maal onafhankelijk uitvoeren van een alternatief met een kans p op succes) 
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Normale verdeling: 
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